



中共洛阳市委机关报

2013年8月7日 星期三 农历癸巳年七月初一



多云转阵雨 25℃~36℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14490期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 市委市政府向老干部通报工作

### 陈雪枫:下一步将重点抓好招商引资、服务企业、优化环境、改善民生等工作

本报讯(记者 李江涛)昨日上午,市委、市政府召开会议,向地市级老干部通报洛阳上半年经济社会发展情况和下一步主要工作安排。

市委书记陈雪枫出席会议并讲话。市委常委、常务副市长吴中阳通报相关情况。市委常委、市委秘书长尚朝阳,市委常委、组织部部长田金钢出席会议。

陈雪枫在讲话中代表市委、市人大常委会、市政府、市政协、洛阳军分区和全市人民,向广大老干部表示衷心的感谢和崇高的敬意。他说,老干部们在任时殚精竭虑、呕心沥血,为洛阳发展打下了坚实基础;离任后仍然积极为洛阳发展出力献策,依然关注洛阳发展、助推洛阳发展。洛阳发展取得的每一分成绩,都凝聚着老干部的心血和汗水。

陈雪枫指出,下一步,洛阳在统筹推进各项工作过程中,将突出重点,着力抓好以下几个方面工作:

一是招商引资。在当前出口和消

费拉动能力不强的情况下,稳增长首先要稳投资,扩大投资必须依靠大招商、招大商。通过招商引资,既能引进战略性新兴产业,又能推进传统产业转型升级,逐步解决我市产业结构不优、发展方式粗放的问题。下一步,要把更多的精力放到招商引资上来,认真做好项目谋划、环境优化、人员选配、大员上阵、跟踪落实、业绩考核等工作,迅速掀起招商引资工作新高潮,以招商引资的重大突破促进经济社会持续健康较快发展。

二是服务企业。稳增长的关键在企业,调结构的重点也在企业。只有把企业稳住了,才可以实现稳增长,也才可以在一个相对稳定的环境下调结构、促转型,实现稳中求进、稳中有为。下一步,要通过加强产销对接、银企对接、科研支持、要素保障等措施,千方百计帮助企业渡过难关,绝不能让企业大面积停产破产,绝不能让职工大面积下岗失业。

三是优化环境。在区域竞争日趋激烈的大背景下,各地的比拼,从表面上看是拼投资、拼项目;从本质上,比拼的是发展环境。这个环境,既包括硬环境,也包括软环境,后者往往更为重要。市委、市政府要求各级各部门持续优化发展环境,及时发现和纠正影响企业生产和项目建设的违法违规行为。特别是要转变干部作风、改进服务态度、提高办事效率,真正让洛阳的发展环境“经得起比较、经得起打听”,不能让自己的“一亩三分地”变成企业发展的“盐碱地”。

四是改善民生。保障和改善民生,是我们各项工作的出发点和落脚点。越是经济困难,越要重视保障和改善民生。要在抓好年初承诺的各项惠民实事的同时,认真做好稳定就业、稳控物价、社保提标扩面、困难群众救助等工作,切实保障城乡居民的基本生活。特别是要牢固树立“过紧日子”的思想,严格落实中央“八项规定”和省、市有关要

求,厉行节约、反对浪费,把有限的财力物力,更多地用在保障和改善民生上。

陈雪枫说,做好这些工作,不仅需要全市上下共同努力,也离不开老干部的大力支持和帮助。期盼老干部发挥各自优势,一如既往地帮助我们更好地研究问题、掌握信息、搞好监督、开展工作。我们坚信,有各位老干部的鼎力支持,有全市人民的共同努力,我们一定能在严峻复杂形势中抢抓机遇、攻坚克难,推动全市经济社会持续健康较快发展。

陈雪枫强调,各级各部门和广大干部要虚心向老干部学习,始终牢记为民务实清廉的要求,加强党性修养,坚持群众路线,改进工作作风,提升能力素质,更好地推进洛阳发展大业。同时,要以满腔热情、深厚感情和创新精神做好老干部工作,认真执行上级政策,认真落实老干部待遇,认真解决老干部生活中遇到的困难,努力为老干部发挥余热、安享晚年创造良好条件。

## 优化金融生态环境 推动银企共赢发展

### 陈雪枫李柳身 会见交行河南省分行行长单增建

本报讯(记者 孙自豪)昨日上午,市委书记陈雪枫,市委副书记、市长李柳身分别会见来洛参加相关活动的交通银行河南省分行行长单增建一行。

根据2012年6月市政府与交通银行河南省分行签订的银政战略合作协议,交通银行河南省分行将在3年内向我市优势产业、重点基础设施项目、高新技术企业提供600亿元融资支持。一年来,双方认真履行协议,积极开展项目对接和融资平台建设工作,取得一定成效,但受多重因素影响,部分目标任务完成情况不理想。

陈雪枫表示,近年来,交通银行洛阳分行在省行的带领下,以服务区域发展和实体经济为己任,坚持改革创新,积极支持洛阳重大项目建设、重点企业发展、中小企业融资和民生工程建设,为洛阳经济社会发展做出了重要贡献。市委、市政府对此表示感谢。

陈雪枫指出,洛阳产业基础好,比较优势突出,但体制机制还不够活、创新活力还不够强,面临着巨大的机制转换、转型升级压力。同时,受国内外经济形势影响,洛阳企业融资形势依然严峻。希望交通银行河南省分行充分发挥金融改革先行者的作用,继续加大金融产品创新力度,为洛阳经济发展注入新的动力和活力。

李柳身表示,洛阳市委、市政府高度重视金融业,先后出台多项鼓励、支持金融业发展的政策措施。希望交通银行河南省分行深入落实双方签署的战略合作协议,加大对洛阳市主导产业、重点项目的支持力度,推动双方在更宽领域实现互利共赢。洛阳市委、市政府将竭力为金融机构在洛发展创造良好的金融生态环境。

单增建说,交通银行河南省分行将进一步加大对洛阳的贷款规模倾斜支持力度,大力推进金融产品创新,千方百计提高资金落实率,切实履行好社会发展责任,一如既往地支持洛阳发展。

市委常委、市委秘书长尚朝阳,市委常委、副市长、市委经济工作部部长宋殿宇会见时在座。

## 真心实意服务台商台企 加快台商工业园建设

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,市委副书记、市长李柳身到位于嵩县的台商工业园项目地块现场办公,并与全国台湾同胞企业联谊会荣誉会长、河南中台工业园开发有限公司董事长张汉文等台商座谈。

台商工业园项目由河南中台工业园开发有限公司投资建设,位于嵩县产业集聚区田湖园区,占地2260亩,总投资8.2亿美元,预计引入电子信息相关企业25家。该项目分为工业区和城市综合体两部分。其中,工业区占地1900亩,主要从事电子元器件、机顶盒、数码产品的加工制造,涉及环保工业、能源电子、自动化机器人系统等产业。工业区建设周期为5年,项目建成后年可实现销售收入60亿元,可安置当地2万名以上劳动力就业。城市综合体占地360亩,主要为产业集聚区入园企业和来往客商提供生活、商务、休闲服务,并为投资人、高端人才配套建设生活区。全部工程分两期实施,一期工程计划于2015年年底建成投用。

在具体协调项目建设有关事宜之后,李柳身指出,台商工业园是洛阳通过以招商形式推进的典型项目,对嵩县乃至全市招商引资、产业转型升级、扶贫开发工作都具有重要引领作用。目前,市委、市政府已将台商工业园列为全市重点建设项目,由市领导分包负责、嵩县主要领导直接推动。市直相关部门和嵩县县委、县政府要创造性开展工作,加大协调力度,特事特办、快事快办,真心实意帮助企业解决要素保障和基础设施配套建设问题,创造一流的建设环境,促进项目早日开工、早日建成。

李柳身表示,洛阳在承接台湾产业转移方面具有突出的比较优势,希望张汉文先生及全国台湾同胞企业联谊会的企业家以台商工业园为平台,吸引更多的台湾企业家来洛投资兴业。

市领导陈向平、王敬林、魏险峰参加上述活动。

## 通知

2013年8月9日(农历癸巳年七月初三)是回族、维吾尔族等少数民族的传统节日“开斋节”,又称“大尔代节”。根据有关规定,相关少数民族的干部、职工放假一天。请各单位遵照执行。特此通知。

洛阳市人民政府办公室 2013年8月5日



## 盆景果树 远销京沪

昨日,在孟津县平乐镇农庄村青年农场,下岗职工任锋种植的盆景果树硕果累累,一派喜人景象。

任锋下岗后,开始种植盆景果树,盆景果树株高70厘米左右,以苹果、石榴、桃树为主。目前,该农场已在孟津周边发展种植基地6个,苗圃90多亩,安置50多名村民就业,种植10万多棵盆景果树,远销北京、上海、广东、福建等地。

记者 陈占举 摄

## 改进工作作风 优化发展环境

### 我市出台《关于优化政务环境服务企业发展的若干意见》

## 审批实行“一站式” 政企开通“直通车”

审批流程不透明、不连贯、不明白,让服务对象多次往返;今天这个部门来检查,明天那个部门要执法,企业难得“安宁”……这些让企业有苦难言的“梗阻”和“添乱”将得到有效治理。日前,由市委起草,报请市委、市政府同意的《关于优化政务环境服务企业发展的若干意见》正式出台,一揽子服务举措为企业健康发展保驾护航。

### 实行“一站式”行政审批

“行政审批太烦琐,我们盼望在一个服务大厅就能办完全部手续。”日前,我市召开企业负责人座谈会,征求企业负责人对我市政务环境的意见和建议,不少企业负责人这样说。

企业负责人的建议被纳入《意见》,“坚决实行‘一站式’审批”的规定,让企业吃上定心丸。

《意见》明确,市、县(市)行政服务中心应于2013年10月底前,组织协调具有行政审批职能的部门,按照“一家受理、抄告相关、同步审批、限时办结”的原则,建成由所有相关部门进驻行政服务中心的“一条龙”服务、“一站式”审批大厅,在大厅内对投资项目实行联审联批。

同时,市、县(市)行政审批部门无论内设几个审批科(股),均要将审批职能集中到一个科(股),组建行政审批服务科(股),由该科(股)承担对外审批职能。该科(股)必须进驻市、县(市)行政服务大厅,承担联审联批工作职责。

此外,我市还将建立中介机构目录库,在市行政审批网上开设中介机构服务平台,业主可在网上自由选择中介机构。

### “安静生产日”将成企业“免扰牌”

“今天检查,明天执法,还让人家企业生产吗?要充分保障企业正常生产经营,就必须为企业设立‘安静生产日’。”市纪委相关负责人说,他们在制定《意见》时充分考虑了这一点,并将每月1日至25日定为重点企业“安静生产日”。

“安静生产日”将成为企业的“免扰牌”。

《意见》规定,在“安静生产日”内,除安全检查、环保检查、税收征管和政法机关查处案件以外,其他行政执法机关不得到企业进行执法。确需进行执法的,必须事先到市、县(市)区减负办或市经济运行工作领导小组办公室履行备案手续。

检查频次也有明确要求。《意见》指出,减少检查频次,同一部门对同一企业,同一事项的检查一年不得超过一次;同一执法部门的多个内设机构和下属机构,对同一企业不同事项的检查,实行合并检查;两个以上执法部门对同一事项进行检查的,实行联合检查。此外,《意见》对涉企罚款收费、冻结账户、文明执法以及廉洁执法等方面也做出详细规定。

### 企业负责人可约见党政主要领导

记者注意到,建立和落实外来企业主要负责人约见市、县(市)区党政主要领导制度也被列入《意见》中。这一制度将真正成为政企联系的“直通车”。

(下转02版)

